



CLEAR ITALIAN DESIGN

IT. Nata dall'esperienza di Giuseppe Messinese, CLEAR ne ricava i valori della tradizione e le specificità in termini di affidabilità e tecnologia. Impegno nella ricerca è concretamente sotteso alla realizzazione di imbarcazioni esclusive con uno specifico equilibrio tra design, tecnica, stile e qualità. Le imbarcazioni CLEAR esaudiscono i desideri e le esigenze del cliente: la lavorazione artigianale permette di forgiare un prodotto che rispetchi le più intrinseche aspirazioni di avanguardia, sicurezza, comfort ed eleganza. CLEAR dà corpo alle emozioni, la qualità e la bellezza nascono dall'attenzione che mettiamo nei rapporti umani, cercando di cogliere in ognuno la propria originale filosofia del mare abbinata al modo personale di vivere la navigazione.

DE. Die Firma CLEAR entsteht aus der Erfahrung von der Giuseppe Messinese, mit der sie die Werte der Tradition und die Eigenständigkeit hinsichtlich Zuverlässigkeit und Technologie gemeinsam hat. Bei der Herstellung von exklusiven Booten, die ein ausgeglichenes Gleichgewicht zwischen Design, Technik, Stil und Qualität aufweisen, ist Forschung ein absolutes Muss.

Die Boote von CLEAR erfüllen die anspruchsvollsten Kundenwünsche: die handwerkliche Bearbeitung ermöglichte die Erschaffung von einem Produkt, das das Bestreben nach Avangarde, Sicherheit, Komfort und Eleganz widerspiegelt.

CLEAR verkörpert Emotionen, bei denen Qualität und Schönheit aus der Aufmerksamkeit entstehen, die wir in die menschlichen Beziehungen investieren. Dabei möchten wir stets die entsprechende Philosophie des Meeres erfassen, in Zusammenhang mit der persönlichen Art des Kunden, die Seefahrt zu erleben.

ESP. Nacida de la experiencia de Giuseppe Messinese, CLEAR se inspira en los valores tradicionales y especialmente en términos de fiabilidad y tecnología. El esfuerzo de la investigación es en realidad la creación de sus embarcaciones exclusivas con un fuerte equilibrio entre diseño, tecnología, estilo y calidad.

En las embarcaciones CLEAR los sueños se hacen realidad a las necesidades del cliente: la producción artesanal permite forjar un producto que refleje las aspiraciones más intrínsecas a la vanguardia de la seguridad, del confort y de la elegancia.

CLEAR da cuerpo a las emociones, donde la calidad y la belleza nacen de la atención en las relaciones humanas, tratando de elegir de cada uno su propia filosofía original del mar, combinado con la manera de vivir la navegación.

SEA LIFE TRAVEL MOTORS BOAT!

FR. Né de l'expérience de Giuseppe Messinese, CLEAR s'inspire de ses valeurs inhérentes à la tradition et de ses spécificités en termes de fiabilité et de technologie. L'engagement en matière de recherche est concrètement soumis à la réalisation de bateaux uniques, avec un équilibre respecté entre design, technique, style et qualité. Les bateaux CLEAR éveillent les souhaits et les exigences du client: le travail artisanal permet de créer un produit respectueux des aspirations les plus avérées gardistes en matière de sécurité, de confort et d'élégance. CLEAR donne corps aux émotions là où la qualité et la beauté naissent de l'attention que nous mettons dans les rapports humains, en cherchant à toucher en chacun la philosophie originale de la mer associée à la façon personnelle de vivre la navigation.



STYLE OF LIFE ITALIAN-DESIGN GO! CLEAR MADE IN ITALY!

- ARIES** *open*
- AQUARIUS** *open*
- AQUARIUS** *cabin*
- VIRGO** *TT*



INDICE

ARIES OPEN

MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN

*Fatti guidare
da un TIMONE
speciale...*



*...il tuo
CUORE*



ARIES OPEN

MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN



CRUSCOTTO console di guida con volante, bussola, rivestimento in teak.
DASHBOARD helm position steering wheel, compass, teak flooring



WC MARINO Lati di cornata, 100lt.
MARINE TOILET courtesy light, yacht



PIRENOSOLE cuochiera esterna, tavolo/brindole prendibile.
SUNDECK outside cushions, table/brindole sun



SCALETTA fissa e scorrevole.
FIXABLE/SLIDING LIFEBUOY LADDER

DOCCIA presente nel pacchetto
COOLBOX CHILLER



CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza ft.
Lunghezza
Prestata persone
Peso senza motore
Motorizzazione
Serbatoio carburante
Serbatoio acqua
Progetto
Design
Cat. di Progettazione

SPECIFICATIONS

Length
Beam
Persons capacity
Weight without engine
Engine
Fuel capacity
Fresh water capacity
Project
Design
Category

CARACTERISTIQUES

Longueur
Largeur
Personnes
Poids sans moteur
Puissance
R servoir essence
R servoir eau douce
Project
Design
Cat gorie

DATEN

Länge
Breite
Tragfähigkeit
Gewicht ohne Motor
Motorleistung
Benzintank
Wassertank
Project
Design
Projekt Gruppe

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Eslora
Manga
N. de personas
Peso sin motor
Motorización
Deposito combustible
Deposito agua
Projecto
Diseño
Cat. de proyecto

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

mt. 6,95
mt. 2,26
N.5.
1250 kg.
250 HP
200 l.
50 l.
G. Messinese
P. Fiorinone
C.

AQUARIUS OPEN

Made in Italy by CLEAR DESIGN

ESPLORA
i profondi
oceani...



...che hai dentro
DI TE



AQUARIUS OPEN

Made in Italy by CLEAR DESIGN



CRUSCOTTO: consolle di guida con volante, bussola, DASHBOARD, helm position steering wheel, compass.



PANORAMICA: posto di guida, HELM POSITION overview.



SEDE DI GUIDA: con mobile a scomparsa con cuscini e lavelli, HELM SEAT with jockey seat and sink.



CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza ft.
Larghezza
Portata persone
Peso senza motore
Motorizzazione
Serbatoio carburante
Serbatoio acqua
Progetto
Design
Cat. di Progettazione

SPECIFICATIONS

Length
Beam
Persons capacity
Weight without engine
Engine
Fuel capacity
Fresh water capacity
Project
Design
Category

CARACTERISTIQUES

Longueur
Largeur
Personnes
Poids sans moteur
Puissance
Réservoir essence
Réservoir eau douce
Project
Design
Categorie

DATEN

Länge
Breite
Tragfähigkeit
Gewicht ohne Motor
Motorleistung
Benzintank
Wassertank
Project
Design
Projekt Gruppe

CARACTERISTICAS TÉCNICAS

Eslora
Manga
N. de personas
Peso sin motor
Motorización
Deposito combustible
Deposito agua
Project
Diseño
Cat. de proyecto



mt. 7,70
mt. 2,44
N.10
1.400 Kg.
200 HP
285 lt.
50 lt.
G. Messinese
F. Fiorentino
C.



FENDISOLE: scocca esterna, proturgo, pannello fender.

SUNDECK: cuoio custom, prototipo lavabile.



REVESTIMENTO: in lino, lana, ancora in acciaio con cerniere in acciaio, vernice idrorepellente.

DEK FLOORING: vinyl, teakplank jet and chair, electric seats.

MOTORE ENTROBORDO: HANDBOX MOTOR.

AQUARIUS CABIN
MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN

Il nuovo desiderio di NAVIGARE...









...è scritto nelle STELLE




AQUARIUS CABIN
MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN





CRUISOTTO: comando di guida con volante, scocca DASHBOARD, helm position steering wheel, compass.



CABINA: con due posti letto, due vani porta oggetti, mobile e frigorifero. TWO BEDS CABIN, fridge, van, furnishings, two pocket objects.






SAGHI: con lavelli, sei marino con copertura e mobile. DASHBOARD with sink, marine table with fabric and furnishings.

BITTE: in metallo e movimento in stile. CEATS, seat finishing and seat finishing.

MOVIMENTAZIONE: ordine, tavolo. DASHBOARD spine, furnishings, van, table.

CARATTERISTICHE TECNICHE	SPECIFICATIONS	CARACTERISTIQUES	DATEN	CARACTERISTICAS TÉCNICAS	
Lunghezza ft.	Length	Longueur	Länge	Edura	mt. 7,70
Larghezza	Beam	Largeur	Breite	Manga	mt. 2,44
Portata persone	Persons capacity	Personnes	Tragfähigkeit	N. de personas	N. 8
Posti letto	Beds	Lits	Betten	N. de camas	N. 2
Peso senza motore	Weight without engine	Poids sans moteur	Gewicht ohne motor	Peso sin motor	1.500 kg.
Motorizzazione	Engine	Puissance	Motorleistung	Motorización	300 HP
Serbatoio carburante	Fuel capacity	Réservoir essence	Benzintank	Deposito combustible	285 lt.
Serbatoio acqua	Fresh water capacity	Réservoir eau douce	Wassertank	Deposito agua	50 lt.
Progetto	Project	Project	Project	Projecto	G. Messinese
Design	Design	Design	Design	Diseno	F. Fiorerino
Cat. di Progettazione	Category	Category	Projekt Gruppe	Cat. de proyecto	C.

VIRGO TT
MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN

**PARTI alla
SCOPERTA...**



**...dei tuoi
ORIZZONTI**



VIRGO TT
MADE IN ITALY BY CLEAR DESIGN



PRENDISOLE DI POPPA, con cuccinetta esterna e rivestimento in teak.
STERN SUNDECK, with outside kitchen and teak flooring.



BITTE, rifiniture in acciaio e rivestimento in teak.
CLEATS, steel finishing and teak flooring.



SEDUTE, con cuccinetta esterna e sculetta a scium-
marina.
SEATS, with outside kitchen and sideboard table.



**CARATTERISTICHE
TECNICHE**

Lunghezza ft.
Larghezza
Portata persone
Peso senza motore
Motorizzazione
Serbatoio carburante
Serbatoio acqua
Progetto
Design
Cat. di Progettazione

SPECIFICATIONS

Length
Beam
Persons capacity
Weight without engine
Engine
Fuel capacity
Fresh water capacity
Project
Design
Category

CARACTERISTIQUES

Longueur
Largeur
Personnes
Poids sans moteur
Puissance
Réservoir essence
Réservoir eau douce
Project
Design
Categorie

DATEN

Länge
Breite
Tragfähigkeit
Gewicht ohne Motor
Motorleistung
Benzintank
Wassertank
Project
Design
Projekt Gruppe

**CARACTERÍSTICAS
TECNICAS**

Esfera
Manga
N. de personas
Peso sin motor
Motorización
Deposito combustible
Deposito agua
Projecto
Diseño
Cat. de proyecto



mt. 7,70
mt. 2,44
N.103
1.000 Kg.
200 HP
285 lt.
80 lt.
G. Messinese
F. Fiorinno
C





CLEAR ITALIAN DESIGN

THE LAB OF PROJECT & DESIGN BY GIUSEPPE MESSINESE & FEDERICO FIORENTINO

CLEAR Srl
Via MOROSINI, 100
CAP 27020 Trivolzio - PV
ITALY

TEL +39 0382 935956
FAX +39 0382 920640
E-MAIL INFO@CLEARMARINE.EU
WEB WWW.CLEARMARINE.EU

Tutti i dati riportati nel catalogo sono puramente indicativi e possono cambiare senza darne alcun preavviso. Le imbarcazioni raffigurate possono essere equipaggiate con accessori optional, fa fede il listino prezzi in vigore alla data di consegna dell'imbarcazione. I dati di performance sono misurati con le barche nuove a carico leggero, sono da ritenersi puramente indicativi e non hanno alcun valore contrattuale.

All the data listed on this catalogue are only indicative and they can be changed without notice. The boats shown in the pictures can be equipped with additional accessories. Price list at time of ordering is to be the valid one. Performance data are measured with new boats and with light load, they are just as an indication and they have not a contract value.

COVER PAINTING - Jole Noemi Marischi Art

GRAPHIC DESIGN - Alessandro Garuti
SPORT DEVELOPMENT

PRINTING - Agrostampa Matinella (Ribera - AG)

COPYWRITING - Clear SRL